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БМЦ-С                                                Бр.1102 
 

Битуменска маса за заштита од корозија на метални цевководи 

  

 

 
 
 
 
 
 

 
 

Технички карактеристики Метода Мерка Декларирана вредност 

Точка на омекнување по ПК МКС EN 1427 °С ≥ 100 

Пенетрација на 25°С МКС EN 1426 1/10mm ≤ 20 

   Течење: 70°С; 20h; 45°С; 5mm DIN 30673 mm ≤ 6 

   Точка на кршење по FRASS МКС EN 12593 °С ≤ -10 

Удар на кугла: 2m‘; 0°С 

DIN 30673 

°С ≤ 0 

   Печатник: 25 N/cm²; 25°С; 24h mm ≤ 17 

   Процент на полнител % ≤ 40 

   Таложење на полнител % ≤ 5 

Содржина на опасни материи - - не содржи состојки на азбест или катран 

 

 

Примена и вградување ▪ ПРИМЕНА: Се применува за антикорозивна заштита на подземни метални 
цевководи, гасоводи, цистерни, резервоари, бродски лимови и сл. Штити од влага, 
вода и агресивни геохемиски влијанија. 
 

▪ ВГРАДУВАЊЕ: Се вградува по топла постапка, со специјална опрема за таа 
намена, а може и со четка или со прскање во еден или повеќе слоeви. Се нанесува 
на сува, чиста и обеспрашена подлога. Најпрво на металната подлога се нанесува 
основен прајмер за метални површини БЛЦ-А (битуменски лак за цевки) со четка, 
прскање или потопување. На исушениот прајмер се нанесува топлата битуменска 
маса во еден или повеќе слоеви. Премазите на битуменска маса се армираат со 
различни материјали за таа намена, како на пример импрегниран стаклен воал и 
сл. Како завршен премаз може да се користи варно млеко. 
 

Пакување,транспорт и 
складирање 

▪ Се пакува во силиконизирана хартиена амбалажа од ~ 20 kg. 
▪ Се транспортира во оригинална амбалажа и се складира во покриен простор. 
▪ За исправен транспорт е одговорен превозникот. 

 
Останати информации ▪ На барање на купувачот одредени карактеристики на производот може да се 

променат. Наведените податоци се валидни и се темелат на статистички 
контроли на квалитетот. За неправилен избор на производот за одредена намена 
и за неправилно вградување, производителот нема одговорност. Производителот 
одговара за декларираниот квалитет. 

 
  

Опис на производ Хомогена смеса од оксидиран битумен и минерален полнител во 
цврста состојба.  
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